
INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
 
Április 28, hétfő, 7 óra: A Notre Dame rendért és iskolánkért 
Április 29, kedd, 7 óra: Papi és szerzetesi hivatásokért 
Április 30, szerda: iskolai szentmise 
Május 1, csütörtök: nincs szentmise 
Május 2, péntek: nincs szentmise 
Május 3, szombat, 18 óra: + Gyöngyi édesanya 
Május 4, Húsvét 3. vasárnapja 

10 óra: Hálából 
15 óra: Pusztacsatár 

 
E héten szerdán, csütörtökön és 

pénteken nincs reggel szentmise ká-
polnánkban. 

Hétfő este befejeződik az Istenről 
és a világról szóló előadássorozat 
egyházjogi féléve. Molnár Szabolcs 
atya előadása 18 órakor kezdődik ká-
polnánkban.  

A Gondviselés Háza katolikus 
idősotthon szeretettel várja búcsúi 
programjaira az otthon barátait. 
Részletes információk a hirdetőtáb-
lán és online felületeinken található.  

A hit útja zarándoklat következő 
közös állomása Pusztacsatáron lesz 
jövő vasárnap, május 4-én, vasárnap, 
ahol 15 órakor szentmisére várjuk a Testvéreket. 

Egyháztörténelmi tanulmányi napot szervez Egyházmegyénk iskolánk-
ban május 24-én, szombaton. Részletes információk a Hírnökben találha-
tók.  

Iskolánk karbantartói állást hirdet azonnali kezdéssel. A munkakörhöz 
kapcsolódó bármely végzettség előnyt jelent. Jelentkezni az iskola titkár-
ságán lehet.  

 

MINDSZENTY JÓZSEF ÁLTALÁNOS ISKOLA, GIMNÁZIUM ÉS KOLLÉGIUM – ISKOLA-

LELKÉSZSÉG; SZENT KERESZT TEMPLOMIGAZGATÓSÁG – 8900 Zalaegerszeg, 
Zárda utca 25. • Email: mindszenty@martinus.hu • Honlap: mind-
szentyiskola.hu/iskolalelkeszseg • Facebook: Iskolalelkészség, Zala-
egerszeg • Instagram: isklelkzeg 

Hírnök 
 

2025. április 27. 
Húsvét 2. vasárnapja 

 

Mindszenty József Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium – Iskolalelkészség 
Szent Kereszt Templomigazgatóság 

 

 
 
 
 
Elhunyt Ferenc pápa 
 
Ferenc pápa 2025. április 

21-én, 7.35 perckor a Vatikán-
ban, a Szent Márta Házban visz-
szaadta lelkét a teremtő Isten-
nek. 

Jorge Mario Bergoglio 1936. 
december 17-én született Bue-
nos Airesben. Egy vegyipari 
technikumban szerzett érettsé-
git követően 1958-ban lépett be a szemináriumba és ekkor kezdte meg no-
viciátusát a jezsuitáknál. 

1969-ben szentelték pappá, majd 1973-tól az argentin jezsuita provin-
cia elöljárójává választották. 1992-ben szentelték püspökké. 1998. február 
28-án Szent II. János Pál pápa Buenos Aires érsekévé és Argentína prímá-
sává nevezte ki. A 2001. február 21-én tartott konzisztóriumon a lengyel 
pápa bíborossá kreálta. 2005-től pápává választásáig az Argentin Katoli-
kus Püspöki Konferencia elnöke volt. 

2013. március 13-án, XVI. Benedek pápa lemondását követően, a bíbo-
rosok testületének döntése értelmében a Katolikus Egyház 266. pápája 
lett. Szent Péter utódaként a Ferenc nevet választotta. Ferenc pápa trónra 
kerülésének első pillanatától kezdve értésünkre adta mik lesznek pontifi-
kátusának kulcsszavai: béke, közelség, szegénység, peremterületek. 

Elődei hagyományát folytatva nem maradt a Vatikán falain belül, szíve-
sen utazott.  

XVI. Benedek emeritus pápával a megválasztása után többször találko-
zott. Gyakran töltöttek időt együtt, és ezt a szokásukat egészen a leköszönt 
pápa haláláig megtartották. 



Tíz évvel ezelőtt, 2015-ben írta meg a Laudato si' enciklikát, amelyben 
felhívta minden jószándékú ember figyelmét a „közös otthon” gondozá-
sára és a legkiszolgáltatottabbak védelmére, akik számára biztosítani kell 
„otthont, munkát, földet”.  

2016-ban meghirdette az irgalmasság rendkívüli szentévét. 
A Szentatya kezdeményezésére 2017-ben először rendezték meg a szegé-
nyek világnapját.  

2020-ban kitört a koronavírusjárvány, amikor a Szentatya imában, sza-
vakban és gesztusokban folyamatosan éreztette a világhoz való közelsé-
gét. 

2022. februárjától Ferenc pápa a békére vonatkozó felhívásai folyama-
tosak voltak az orosz-ukrán háborúval összefüggésben, csak úgy, mint az 
igazság, a megbékélés és a párbeszéd érdekében tett lépései. 

2023-ban a magyarországi apostoli látogatását követően történelmi 
utazást tett Belső-Ázsiában, Mongóliában. 

2024 karácsonyán megnyitotta a 2025. évi rendes Szentévet. 
A Szentatya az elmúlt években betegségekkel küzdött, amelyeket mél-

tósággal viselt.        katolikus.hu 
 
 
A gyász csendje, amit elnyom a kattintás – egy végtelenül szomorú 

kép margójára 
 
Megrendítő kép arról, hogy mennyire nem tudjuk átélni a fontos pilla-

natokat. 
Van egy kép, amelyről nehéz levenni a szemünket – de nem azért, mert 

szép. Épp ellenkezőleg: fájdalmasan őszinte. Egy kép Ferenc pápa ravata-
láról, amely nemcsak egy történelmi eseményt örökít meg, hanem egy 
egész korszak lelkiállapotát. A Szent Péter téren gyűltek össze emberek 
ezrei, hogy búcsút vegyenek az egyházfőtől, mégis úgy tűnik, mintha nem 
gyászolnának. Legalábbis nem úgy, ahogy azt évszázadokon át tették. A ké-
pen szinte mindenki kezében ott egy telefon – külön bejelöltük azokat, 
akiknél nem. Egyetlen testtartás uralja a jelenetet: felemelt karok, képer-
nyők, kamerák. A tömeg – amely egykor térdre borult volna – most szelfit 
készít. A szentség helyét az algoritmus vette át, a pillanatot nem átélik, ha-
nem archiválják. Mintha az lenne az egyetlen cél: bizonyítani, hogy ott vol-
tam – nem önmagamnak, nem Istennek, hanem a követőimnek. 

És közben elveszik a lényeg. 
Mert a halál nem néznivaló és a gyász nem látványosság. A ravatal nem 

fotóháttér. És mégis, mintha ez ma már senkinek nem számítana, mindenki 
fényképez. Nincs csend, nincs lehajtott fej. 

Nincs megtört szív – csak kiválasztott szög és ideális fényviszony. 
És mégis – ott van néhány ember, akik kilógnak a sorból. Ők azok, akik 

nem tartanak telefont. Nem keresik a legjobb beállítást, nem próbálnak el-
kapni egy exkluzív pillanatot. Csak néznek, jelen vannak. Talán könnyes 
szemmel, talán némán imádkozva. Ők nem csak jelen vannak, hanem jelen 
is vannak. És ez óriási különbség. Ők azok, akik még tudják, mit jelent va-
lamit nem megosztani, hanem mélyen megélni. 

Ez a néhány ember fájdalmas tükröt tart elénk. Ők az emlékeztetők, ők 
mutatják meg, hogy nem feltétlenül kell ilyen rideggé és digitálissá válni. 
Hogy lehet másképp. Lehet emberibb módon gyászolni, jelen lenni, átélni. 
Mert ami ezen a képen látszik, az nem csupán egyéni döntések összessége. 
Ez a társadalmunk állapota. A figyelemzavar kultúrája. A jelenlét képtelen-
sége. És talán nem is az a legnagyobb baj, hogy fényképeztek – hiszen az 
emlékezés természetes emberi vágy. Hanem az, hogy közben elfelejtettek 
ott lenni. Elfelejtettek gyászolni. Elfelejtettek csendben lenni. Mert a csend 
ma már gyanús. Aki nem posztol, az mintha meg sem élte volna. Pedig épp 
fordítva van: lehet, hogy csak ők élték meg igazán. 

Ez a kép nem a pápáról szól, hanem rólunk, a társadalmunkról. Arról, 
hogyan viszonyulunk a halálhoz, a szentséghez, egymáshoz – és önma-
gunkhoz. Ha már egy pápa ravatalánál sem tudunk letenni a képernyőről, 
ha még itt sem érezzük a csend és áhítat szükségét, akkor érdemes elgon-
dolkodnunk: mi veszett el belőlünk? 

A halál nem tartalom, a gyász nem adat. A jelenlét nem mérhető lájkok-
ban. És ha ezt elfelejtjük, akkor nemcsak a halálhoz nem tudunk méltón 
viszonyulni – hanem az élethez sem.     777blog.hu 

 

 


